



## ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85  
[www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00032945

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Міністерство розвитку економіки,  
торгівлі та сільського  
господарства України**

На доручення Прем'єр-міністра України  
від 18.11.2020 № 46873/1/1-20

Щодо проектів законів України

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 18.11.2020 № 46873/1/1-20 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку від 16.11.2020 № 04-16/13-2020/212340 стосовно експертних висновків до проектів законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів з питань врегулювання діяльності наглядових рад акціонерних товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток, паїв) належить державі, а також акціонерних товариств, 50 і більше відсотків акцій (часток, паїв) якого знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, частка держави в яких становить 100 відсотків» (реєстр. № 4199 від 08.10.2020), внесеного народними депутатами України Медведчуком В. В., Колтуновичем О. С., та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо реформування наглядових рад для забезпечення належного та ефективного управління корпоративними правами держави» (реєстр. № 4199-1 від 28.10.2020), внесеного народними депутатами України Скічком О. О. та ін., Фонд державного майна України в межах компетенції надає висновки Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства фінансів України та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку до зазначених законопроектів, які розміщено в модулі взаємодії Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України (додаються).

За результатами розгляду законопроектів зазначаємо, що положення законопроекту № 4199 не відповідають положенням Конституції України. Редакція проекту не підтримується.

Щодо проекту № 4199-1 надаємо такі пропозиції.

Пропонуємо доповнити абзац 51 пункту 4 частини 1 розділу I проекту Закону таким реченням: «Положення абзацу першого цієї частини не застосовуються до державних унітарних підприємств та господарських товариств, що належать до сфери управління Фонду державного майна України.».

Пропонуємо доповнити абзац 2 пункту 4 частини 2 розділу I проекту Закону таким реченням: «Положення абзацу першого цієї частини не застосовуються до державних унітарних підприємств та господарських товариств, що належать до сфери управління Фонду державного майна України.».

Зазначені доповнення зумовлені тим, що обрання незалежних членів наглядових рад є складною тривалою процедурою та нівелює процес оперативного та якісного управління корпоративними правами держави Фондом державного майна, наслідком чого є затягування процесу прийняття управлінських рішень та у подальшому - процесу приватизації.

Починаючи з кінця 2019 року Фонду державного майна від інших уповноважених органів управління передано майже 530 підприємств з метою подальшої їх приватизації. Налагодження системи ефективного управління таким масивом підприємств вимагає оперативної зміни менеджменту підприємств, мотивування керівництва підприємств сприяти приватизації.

Прийняття запропонованих Департаментом змін та не поширення норм проекту Закону на підприємства, які передані Фонду державного майна для подальшої приватизації, прискорить прийняття управлінських рішень, а отже покращить результат діяльності товариств, підвищить їх інвестиційну привабливість.

Також пропонуємо виключити абзаци 3 та 4 пункту 1 частини 2 розділу I та абзац 2 пункту 3 частини 2 розділу I проекту Закону.

Процедура скликання та проведення загальних зборів потребує значного часу та значних грошових витрат. Крім того, існує певна вірогідність непроведення загальних зборів через низку об'єктивних та суб'єктивних причин.

З огляду на зазначене, віднесення до виключної компетенції загальних зборів питання обрання аудитора товариства та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг, призведе до неможливості здійснення відповідних заходів, спрямованих на підготовку пакетів акцій публічних акціонерних товариств до приватизації, у строки, визначені законодавством, та матиме наслідком зменшення надходження коштів до державного бюджету.

Додаток: висновки центральних органів виконавчої влади до законопроектів на 15 арк. в 1 прим.

**Заступник Голови Фонду**

**Денис КУДІН**